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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA DIECISIETE DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,00 horas, del dia veinte de septiembre de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente de la 
Ciudad, D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra. 
Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado. asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, 
Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez. 
 

1º) Asuntos asamblearios.- 
 
 1.1.- Procedimiento a seguir en caso de que el Sr. Presidente ordene la retirada de frases 
o palabras de las Actas de las sesiones plenarias.- 
 
 Por la Sra. Secretaria se hace mención a las situaciones que últimamente venimos viviendo, 
durante las sesiones plenarias, cuando el Sr. Presidente, en virtud de lo establecido en el artículo 66 
del Reglamento de la Asamblea, ordena que alguna frase o palabra no conste en el Libro de Actas, 
haciéndose necesaria la adopción de acuerdo de la Mesa de la Asamblea para establecer el 
procedimiento a seguir para modificar, o no, el Videoacta que, automáticamente, se genera de 
cada sesión. 
 
 En tal sentido se explica que recabada información tanto de los servicios del Congreso de 
los Diputados, como de otras Administraciones, el sistema que se utiliza al ordenar el Sr. Presidente 
la retirada de frase o palabra es: 
 
 1º) Cuando las transcripciones se realizan por escrito: 
 

- Se transcribe literalmente tal como se han realizado las manifestaciones pero 
encerradas entre corchetes y en letra cursiva, con una llamada, a pie de página, en la 
que se explica en estos casos que se trata de "palabras retiradas por la Presidencia de 
conformidad con el artículo que corresponda del Reglamento de cada Cámara”. 

 
2º) Cuando se utiliza algún tipo de grabación digital: 
 
- No se modifica ni se retira ninguna frase o palabra que se haya manifestado durante 

el debate. 
 
  Teniendo en cuenta lo manifestado, la Mesa de la Asamblea, ACUERDA: 
 

En el caso que el Sr. Presidente ordene la retirada de frase o palabra del Acta de cualquier 
sesión plenaria, se actuará de la siguiente forma: 
 
 1º) Cuando las transcripciones se realizan por escrito: 
 

- Se transcribe literalmente tal como se han realizado las manifestaciones pero 
encerradas entre corchetes y en letra cursiva, con una llamada, a pie de página, en 
la que se explica que se trata de "palabras retiradas por la Presidencia de 
conformidad con el artículo 66 del Reglamento de la Asamblea”. 
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2º) Cuando se utiliza algún tipo de grabación digital: 
 
- No se modifica ni se retira ninguna frase o palabra que se haya manifestado durante 

el debate. 
 
 
 1.2.- Expediente del Calendario Laboral para 2021.- 
 
  La Mesa de la Asamblea, ACUERDA: 
 
 Las Enmiendas serán tratadas por orden de mayor a menor representación de los Grupos 
Políticos de la Asamblea y, en su caso, de los Diputados No Adscritos de la misma. 
 
 En relación con el debate y votación de las citadas Enmiendas, se estará a lo dispuesto 
en el artículo 51 del Reglamento de la Asamblea.    
 
 
 

2º) Fijación de Orden del Día de la Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea 
correspondiente al mes de septiembre.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Fijar el día 24 de septiembre de 2021, para la celebración de la Sesión Ordinaria 
Resolutiva del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de septiembre, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B.1.- Prestar conformidad, si procede, a propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera 
de Hacienda, Economía y Función Pública, relativa a aprobación del calendario laboral para el 
año 2022. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a desarrollar un Plan Municipal de Salud Mental para la Ciudad. 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a que la adjudicación de contratos de la ciudad vinculados al sector de la alimentación, 
se haga con empresas cuyos productos sean de origen español. 
 
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a crear un Plan Integral de Infancia y Adolescencia. 
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C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a impulsar un plan de creación de aulas de estudio y culturales en las diferentes barriadas 
de nuestra ciudad. 
 
C.5.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar al Gobierno de España a cambiar el objetivo de las 
ayudas solicitadas para utilizar la línea COVID de ayudas directas a autónomos y empresas 
financiadas por el Gobierno de España. 
 
C.6.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
poner en marcha un “Programa de Talleres Virtuales sobre ahorro energético para familias, 
autónomos y Pymes”. 
 
C.7.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito, relativa a crear un centro 
de recuperación de fauna marina. 
 
C.8.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a realizar una actuación integral en la barriada del “Polígono Virgen de África”. 
 
C.9.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a rehabilitar el Fuerte del Príncipe Alfonso para convertirlo en una subjefatura 
permanente de la Policía Local. 
 
C.10.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a acordar la actualización del temario de oposiciones al Servicio 
de Extinción de Incendios y Salvamento (SEIS). 
 
C.11.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
revisar la situación legal del colectivo de trabajadores fronterizos. 
 
   C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a considerar la realización de una auditoría en las instalaciones deportivas de 
nuestra ciudad para calcular su huella de carbono. 
 
 C.13.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a impulsar un plan de creación de casas de socorro bajo el control de personal 
sanitario en las diferentes barriadas de la ciudad. 
 
C.14.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a ratificar el compromiso firme de la Ciudad Autónoma de Ceuta con la igualdad, los 
derechos de las personas LGTBI y la erradicación de cualquier tipo de violencia hacia este 
colectivo. 
 
C.15.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a instaurar una centralita telefónica operativa en el Palacio de la Asamblea. 
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3º) Fijación de Orden del Día de la Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea 
correspondiente al mes de septiembre.- 

 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Fijar el día 23 de septiembre de 2021, para la celebración de la Sesión Ordinaria de 
Control del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de septiembre, con el siguiente Orden 
del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de septiembre de 2021.  
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre los expedientes de 
empadronamiento gestionados por el Negociado de Estadística de la nuestra ciudad. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones relacionadas con las naves situadas en El 
Tarajal.  
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a la gestión de la política de menores. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la próxima campaña de Navidad. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a número facturas e importe total pendiente de pago a 
proveedores por parte de la Ciudad Autónoma y sus Sociedades Mercantiles y Organismos 
Autónomos. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre los vehículos abandonados en la 
vía pública. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el fenómeno de la “okupación” en 
nuestra ciudad. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones relaciones con las navieras. 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones relacionadas con el Centro Asesor de la 
Mujer. 
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2.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a información sobre los flujos turísticos generados en la ciudad durante la 
temporada de verano. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer las mejoras que se han producido 
con la renovación de la concesión de la Inspección Técnica de Vehículos. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a limpieza de las calles de las distintas barriadas 
de la ciudad.   
 
2.13.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa 
a situación del edificio “La Sirena”. 
 

 
Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las doce 

horas y treinta y cinco minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 


